

Sin Saber Cómo MAG Pretende Sembrar 20 Millones Arboles

Sin determinar los costos ni cómo salvarán las dificultades técnicas que ello implica, un grupo de funcionarios del Ministerio de Agricultura aseguró que para paliar el problema de la deforestación del país, el MAG se propone sembrar este año no menos de 20 millones de árboles en el territorio nacional.

En visita a EL DIARIO DE HOY, los funcionarios dijeron que un total de seiscientas mil hectáreas de zonas agrícolas y forestales han sido taladas en un término de cinco años.

Identifican como principal factor de deforestación la demanda de leña, madera, espacio habitacional y otros generados por el crecimiento poblacional.

El agrónomo José Denis, al dar a conocer

el "nuevo programa" de reforestación dijo que ese ministerio "está en capacidad de producir unos cinco millones de arbolitos de diversa especie y que espera obtener, los restantes 15 millones, de la empresa privada y mediante el empleo de fondos que todavía se espera que continúe suministrando la AID para tal fin".

Se les recordó que el

ex-ministro democristiano de Agricultura y Ganadería, Antonio Morales Erlich prometió en su momento — para justificar donativos de la AID, entre otras instituciones que han canalizado millones de dólares hacia esos proyectos— sembrar diez millones de árboles, pero que apar-

te de grupos de escolares y comunidades rurales que aparecieron fotografiados en los medios oficiales, sembrando arbolitos, nunca se supo si había alcanzado la meta ni tampoco el seguimiento que le dio a la enorme cantidad de arbolitos, en

—Favor pase a la página 9.

Detienen a Estadounidense que Intentaba Sacar Niños

Una ciudadana estadounidense fue detenida en la frontera de Las Chinamas cuando intentaba sacar del país a cuatro niños, hijos de salvadoreños ilegales en Estados Unidos, con partidas de nacimiento de sus propios hijos de la misma nacionalidad. La norteamericana fue identificada como

Elizabeth Ann Guerra, de 28 años, que en Migración trató de justificarse diciendo que ignoraba que cometía delito al pretender sacar a los menores del país.

Guerra, quien ingresó a El Salvador el viernes anterior, dijo en la oficina de Migración

—Favor pase a la página 19.

Corresponsal de ABC-Madrid Sigue Grave Tras Atentado

En "estado de gravedad" y sufriendo complicaciones en un pulmón se halla el corresponsal del periódico español "ABC", Carlos Mendoza, informaron familiares del periodista.

Mendoza, de nacionalidad salvadoreña, resultó mutilado de un brazo y con severas le-

siones en la cabeza al explotar en sus manos una bomba que intentaba sacar de su residencia, donde sujetos no identificados la habían colocado.

Familiares de Mendoza dijeron que el corresponsal y profesor universitario "continúa

—Favor pase a la página 19.

Avalos Navarrete no Recuerda Nada del Caso Mons. Romero

Respondiendo con la frase "no recuerdo" declaró brevemente en calidad de testigo en las diligencias sobre la muerte del Arzobispo Oscar Romero, el doctor Ramón Avalos Navarrete, ex-miembro de la junta de facto de 1980.

Avalos Navarrete se personó al Juzgado 40. de lo Penal ayer a las

8:45 de la mañana, cumpliendo la cita que le formulara el juez Ricardo Zamora, que investiga sobre el magnicidio perpetrado el 24 de marzo de 1980.

Avalos Navarrete, actualmente presidente del Instituto del Azúcar (INAZUCAR), debía responder a preguntas

—Favor pase a la página 28.



INVESTIGA. (San Martín). El Juez de Paz, Br. Ismael Amaya, investiga la muerte del ganadero Vicente Girón. Muestra los documentos de identidad que cayeron del bolsillo del presunto asesino.

Piden a Partidos Limpiar de Propaganda las Calles

El Alcalde de San Salvador, doctor Armando Calderón Sol, pidió a los partidos políticos que limpien la capital de la propaganda que pegaron y pintaron en la pasada campaña electoral.

Antes de las elecciones del 19 de marzo, la mayoría de los partidos políticos tapizaron postes y paredes con pro-

paganda y pintaron las paredes, monumentos nacionales, calles, árboles, aceras, cumetas, postes, muros, etc., deteriorando el aspecto de la ciudad.

Los partidos contendientes desoyeron un pedido previo de la alcaldía de no manchar paredes ni pegar propa-

Ante eso, el Dr. Cal-

derón Sol hace un nuevo llamado a los partidos para que limpien los lugares que han dejado manchado y contribuir con el ornato de San Salvador.

A la vez el Alcalde insiste.

—Favor pase a la página 33.



TESTIGO. Roberto Sallnas dice que la ciudadana norteamericana Eltzabet Guerra tenía autorización para sacar a 4 niños de El Salvador.

Hallan Armas Soviéticas en Guazapa

Un lote de armas, en el que sobresalen un fusil Galil belga y un AK-47 soviético, fue encontrado por el Ejército en el cerro Guazapa, informaron voceros militares.

El armamento fue encontrado por tropa del Batallón Belloso en reductos de los terroristas del FMLN-FDR, en la zona conocida como Los Mazariego, según informó ayer el comandante de esa unidad, co-



ACUSADO. (San Martín). Domingo Vásquez está acusado de la muerte de Vicente Girón. Es buscado por las autoridades.



ARMAS SOVIÉTICAS. Elementos del Batallón "Ramón Belloso", en San Bartolo, Ilopango, muestran fusiles confiscados en la zona de Los Mazariego, del cerro de Guazapa. Entre las armas hay un fusil soviético, un belga, un lanzacohetes y otros.

Investigan Muerte de Ganadero en San Martín

SAN MARTÍN (San Salvador). La Guardia Nacional busca a Domingo Vásquez Ascencio, supuesto implicado en la muerte del ganadero Vicente Girón Hernández, informaron autoridades judiciales.

El Juez de Paz de esta localidad, Ismael Amaya, dijo que el lunes por la noche fue informado de que en el cantón La Flor, de esa jurisdicción, se encon-

—Favor pase a la página 19.

Siguen Muriendo Niños por Epidemia del Sarampión

El sarampión continúa cobrando una víctima fatal por día y decenas de contagios, en tanto que Salud Pública ha habilitado un nuevo recinto para alojar a pacientes de la epidemia, pero no lo dotó del

equipo ni del personal necesarios.

Así lo afirmaron fuentes médicas y padres de niños afectados por el sarampión, una enfermedad que se ma-

—Favor pase a la página 21.

2 Palestinos Dirigen a Terroristas en el País

Los hermanos Shafik y Farik Handal, de origen palestino, dirigen a los grupos terroristas del FMLN, afirma la oficina de Relaciones Públicas de la Fuerza Armada.

Un informe castrense

sostiene que hay organizaciones internacionales que se prestan al terrorismo que llevan a cabo los subversivos, como por ejemplo la norteamericana "Co-

—Favor pase a la página 19.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 21.

—Favor pase a la página 28.